
 

 

 

 

Sastanak parlamentarnog vojnog povjerenika BiH i predsjedatelja Zajedničkog 

povjerenstva za obranu i sigurnost BiH s izaslanstvom Rumunjske 

 
Predsjedatelj Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH Sifet Podžić i 

parlamentarni vojni povjerenik BiH Boško Šiljegović održali su 30.5.2016. sastanak s 

državnom tajnicom Ministarstva obrane Rumunjske Otiliom Savom. 

 

Rumunjsko izaslanstvo, koje su, osim državne tajnice, činili i veleposlanik Rumunjske u BiH 

Filip Todorescu, vojni ataše Rumunjske u našoj zemlji brigadir Valentin Voaides i njegov 

suradnik brigadir Renato Nadolu, upoznalo je domaćine sa zakonskim rješenjima kojima se u 

Rumunjskoj reguliraju statusna pitanja veterana u oružanim snagama, kao i angažman 

supružnika stradalih pripadnika vojnih postrojbi u sklopu Ministarstva obrane Rumunjske. 

Državna tajnica Otilia Sava navela je da u Rumunjskoj postoji posebno zakonsko rješenje 

kojim se regulira školovanje djece i rješavaju slična statusna pitanja pripadnika rumunjskih 

oružanih snaga stradalih tijekom sudjelovanja u mirovnim misijama u inozemstvu. 

 

Podžić i Šiljegović upoznali su goste s najvažnijim segmentima demokratske kontrole 

institucija obrane i sigurnosti u našoj zemlji. Naveli su da je Bosna i Hercegovina jedina u 

regiji institucionalizirala zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda pripadnika Oružanih snaga 

BiH kroz postojanje Ureda parlamentarnog vojnog povjerenika BiH. Uručujući gostima iz 

Rumunjske primjerak Izvješća o radu parlamentarnog vojnog povjerenika BiH za 2015. 

godinu, koji je ranije usvojen na sjednicama oba doma Parlamentarne skupštine BiH, Podžić i 

Šiljegović posebno su naglasili područja u kojima je evidentirano kršenje elementarnih 

ljudskih prava vojnih osoba i kadeta u Oružanim snagama BiH.  

 

Državna tajnica Ministarstva obrane Rumunjske dala je snažnu potporu institucijama Bosne i 

Hercegovine na njihovom putu ka euroatlantskim integracijama, te istaknula potrebu 

uspostavljanja bliske suradnje parlamenata Bosne i Hercegovine i Rumunjske, posebice 

parlamentarnih radnih tijela koja se bave demokratskom kontrolom obrambeno-sigurnosnog 

sektora u ovim državama. S tim u vezi, pozvala je članove Zajedničkog povjerenstva za 

obranu i sigurnost BiH i parlamentarnog vojnog povjerenika BiH da posjete Parlament 

Rumunjske u cilju razmjene pozitivnih praksi u parlamentarnom nadzoru sustava sigurnosti i 

obrane Bosne i Hercegovine i Rumunjske. 

 

 

 

 

 

 


